

Jautājumi un atbildes

atklāta konkursa „Lūznavas muižas ēkas rekonstrukcijas darbu pirmā kārtā”
(identifikācijas Nr. RNP 2011/36ELFLA) pretendentiem

1.JAUTĀJUMS

Vai var paredzēt Līgumā apmaksu pēc ikmēneša padarītajiem darbiem, t.i. pēc Formas 2?

atbilde uz 1.jautājumu

Lai vienotos par apmaksas kārtību par izpildītajiem darbiem, kas atšķiras no iepirkuma līguma projektā paredzētās, būs jāslēdz papildus vienošanos ar pasūtītāju.

2.JAUTĀJUMS

Vai objekta civiltiesiskās atbildības apdrošināšanas polise var tikt paredzēta būvuzņēmēja visiem objektiem, vai tai jābūt konkrēti šim būvobjektam?

atbilde uz 2.jautājumu

Tiks uzskatītas par atbilstošām arī būvuzņēmēja gada apdrošināšanas polises uz visiem būvobjektiem. Ja pretendents ir civiltiesiskās atbildības apdrošināšanas polise uz visiem būvobjektiem, tad piedāvājumam jāpievieno būvuzņēmuma vadītāja parakstīts apliecinājums, ka šī polise attiecas arī uz Lūznavas muižas ēkas rekonstrukcijas darbu pirmo kārtu.

3.JAUTĀJUMS

Kāds ir Tehniskajā projektā paredzamais būvdarbu apjoms norādītais cinkotā skārda cinka uzklājums? Vai tas ir domās – karsti cinkotais?

atbilde uz 3.jautājumu

Būvdarbu tāmēs jāparedz karsti cinkotais skārds 0,60 milimetru biezumā.

4.JAUTĀJUMS

Vai var precizēt tehniskā projekta būvdarbu apjomus?

atbilde uz 4.jautājumu

Būvdarbu apjomi piedāvājumā jāiesniedz atbilstoši atklāta konkursa nolikuma pielikumos norādītajiem būvdarbu apjomiem.

5.JAUTĀJUMS

Vai būvdarbu tāmēs ir jāparedz neparedzētie darbi?

atbilde uz 5.jautājumu

Tāmē ir jāparedz neparedzētie darbi 5% apmērā no būvdarbu tāmes kopējām izmaksām.

6.JAUTĀJUMS

Vai materiāli, kas doti specifikācijās ir rēķināti ar virsmēru un iekļauti arī atgriezumā?

atbilde uz 6.jautājumu

Nē, pretendents pašam jāaprēķina tehnoloģiskie materiālu atlikumi.

7.JAUTĀJUMS

Kāda veida skārdu ir vēlams izmantot?

atbilde uz 7.jautājumu

Jāizmanto karsti cinkotais skārds ar cinka daudzumu 350 g/m². Parapetu un tornīšu skārda apdare nav izdalīta tehniskajā projektā, bet no kopējās jumta platības piedāvājumā jāizdala parapetu, tornīšu izmaksas.

8.JAUTĀJUMS

Vai var izmantot cinkoto skārdu KLASIK?

atbilde uz 8.jautājumu

Nē, jābūt gludam cinkotam jumta skārdam.

9.JAUTĀJUMS

Vai ir plānota aizsardzība pret nokrišņiem?

atbilde uz 9.jautājumu

Jā, objektā jāparedz aizsardzība pret nokrišņiem.

10.JAUTĀJUMS

Vai jāparedz sastatnes?

atbilde uz 10.jautājumu

Jā, ja tas nepieciešams darbu veikšanai.

11.JAUTĀJUMS

Kādas notekcaurules jāparedz?

atbilde uz 11.jautājumu

Jāparedz apaļas notekcaurules, sateknes, sniega barjeras atbilstoši tehniskajam projektam.

12.JAUTĀJUMS

Vai terase ietilpst apjomos?

atbilde uz 11.jautājumu

Nē, terase neietilpst apjomos.

13.JAUTĀJUMS

Kam nododams vecais jumta skārds un jumta aplatojums pēc demontāžas?

atbilde uz 13.jautājumu

Vecais jumta skārds un jumta aplatojums pēc demontāžas jānodod Lūznavas pagasta pārvaldei – vadītājs Vladimirs Špeļs.